



不要芭比娃娃

放学了,可周梦茹忙碌的一天才刚刚开始——完成作业,照顾弟弟,买菜烧饭……

在由本报和中国移动上海有限公司共同主办的“牵小手——2007心愿接力”活动中,上师大的志愿者来到徐汇区汇知学校征集心愿,“当家小鬼”周梦茹说,她既不要芭比娃娃,也不想吃肯德基:“我就想放一天假,什么也不做。”

一边做作业一边看弟弟

周梦茹一家5口,从江苏到上海已经十多年了。爸爸周凯是一名早出晚归的送货员,妈妈在家电大卖场工作,夫妻俩双休日常不在家。于是,照顾弟妹的重任就落在了年仅11岁的老大周梦茹身上。

本报讯(记者金志刚 通讯员周文涛)你能想象一艘货轮没有配备锚吗?要知道没有锚的轮船就好比没有刹车的汽车。昨天早上,上海海事局外高桥海事处执法人员在对前天下午救回的“苏盐货42613”轮检查时发现,这条货轮上竟然没有锚设备,这就意味着一旦船舶主机故障,货轮将完全失去控制能力,只能眼睁睁地随风漂移。若不是及时救助,后果无法想象。

前天下午3时45分,航行在上海外高桥沿岸航道A62号灯浮附近的“苏盐货42613”轮主机故障,情形危急。上海外高桥海事处接报后紧急征用船舶前往救助,下午5时30分,“苏盐货42613”轮被拖至外高桥航道局码头,一场惊险,转危为安。

据介绍,“苏盐货42613”轮曾在2007年初在上海港因违章被上海海事局处理过,而该轮船长依然我行我素,在船舶双锚缺失的情况下冒险航行,险情发生后一下子“失去了方向”。目前,该轮因“未按规定配备锚设备”船舶主机不能正常工作”等多项重大缺陷已被海事部门滞留。



似乎谁也不想放过这波大牛市。许多在国外的华人,也纷纷加入了炒股行列。

西西(化名)3年前随丈夫移民澳大利亚墨尔本,当起了全职太太。挺着大肚子的她,还有两个月就要当妈妈了,不过,她眼下最关心的还是股票。

学习炒股两不误

每天早上10时起床后,她直接穿上防辐射服,然后打开电脑,一边吃饼干牛奶,一边上MSN和朋友谈股票,或者浏览有关股市的信息。这是她一天的开始。

墨尔本与上海有两个小时的时差。中国股市上午9时30分开盘,那时,墨尔本是中午11时30分。从去年底股市行情看涨后,西西的